

СПАСЕНИ, ЗА ДА СЛУЖИМ

„Стани, свети, защото светлина дойде за теб и славата Господна те осия“

Нашата мотивация

„Никой да не презира твоята младост, но бъди на вярващите пример в слово, в поведение, в любов, във вяра и в чистота... Не пренебрегвай дарбата, която имаш... Бъди внимателен към себе си и в поучението си, постоянствай в това, защото като правиш това ще спасиш и себе си и слушателите си.“

1 Тимотей 4:12-16



Нашият пример

„Работете със сърца пълни с искрен копнеж за душите. Извършвайте медико мисионска работа. По този начин ще имате достъп до сърцата на хората. Пътят ще бъде подготвен за по-решено провъзгласяване на истината. Вие ще разберете, че като премахвате физическата болка от хората, ще ви се даде възможност за служене на техните духовни нужди.“

Призив към медико евангелизиране и здравно възпитание 7.2



Какво ново се случва...

Ади Булбоака, учител и терапевт от Румъния, имаше уроци свързани с **Духовно здраве** и **Как да останем верни на принципите**. Ние много оценяваме неговата помощ и насърчение в това.

Имахме нови уроци: **Хранене** и след това интересни практични часове на **Готварски курс**. Всички курсисти бяха разделени на 4 групи и всяка вечер споделяха с гостите на Здравния Център (снимка от ляво) **ЗАЩО** и **КАК** се приготвя здравословна, вкусна, красива и не толкова скъпа храна.



В мисионското поле: Ние сме щастливи за това, че не само ние посещаваме и се опитваме да помагаме на хората в обществото, но има отворени хора да ни посещават през седмицата, а също и в събота. Преди няколко седмици ни посети хор от Пенсионерския клуб (с. Баня) и ни зарадваха с традиционни български песни. (снимки в дясно). След приятен обяд, изпяхме и ние няколко християнски песни и им подарихме мисионската книга, която засяга теми като духовно и физическо здраве. Имаше чудесно време заедно!





Благодарни сме за...

*„ За всичко благодарете,
защото това е Божията воля за
вас в Христос Исус.“*

1 Солунци 5:18

- 7 декември - церемония на посвещение на Център за здраве
- Нови библейски часове
- Отворените врати на дома за възрастни хора всяка събота, където изнасяме здравни и духовни семинари и пеем много християнски песни
- Мисионско пътуване до Русе преди Коледа
- Мисионски проект в Молдова през януари
- 500 евро бяха дарени подкрепяйки нашите курсисти с таксата за обучение
- Чудесни теми по време на уроците и голям интерес от страна на курсистите относно адвентните вест



Изпит по масаж...

Един ден, докато помагахме на едно бездомно семейство, една възрастна жена се приближи и ни попита какво правим в тази част на селото. Ние просто ѝ споделихме, че раздаваме храна.“ Но какво се случва с лекциите, които имахте на здравното изложение?”- продължаваше да пита тя.

„Да, може да помогнем като измерим кръвното налягане, или ако имате нужда може да помогнем с някои водни процедури или масажи.“ -беше нашия отговор. Изглеждаше сякаш тя наистина имаше някаква нужда.

Жената каза: „ Имам дете, което се нуждае от помощ. Бихте ли погледнали крака му?“ Никол, майката на детето, донесе сина си Злате. Той имаше Varus Equip, вродена малформация на крака. Лекарите казали, че било нужно да се направи операция. Така че още праз първите месеци след раждането била направена такава операция на крака му. Лекарите посъветвали младата майка да продължи с терапия и с масажи, но тя нямаше представа как се правят масажи. Така че ние приехме нейната молба за помощ.

В този ден се помолихме на Бог, за да може Той да подготви човека, който ще работи с това семейство и тази нужда. След това в продължение на 10 дни ние посещавахме тези хора и учехме майката как сама да продължи с терапията на момченцето. Бог в своето провидение ни заведе именно при тези, които са мюсюлмани и са от турски произход. След няколко дни се появи друга нужда в тази къща, на която успяхме да откликнем: малко момиченце с изгорен крак(може да прочетете повече за този случай в последния бюлетин). Сега има още сърца докоснати от Исусовата любов. И във всичко това само Той бива прославен. Молим ви да се молите за нашите турски приятели.

Артиом Флоря (Молдова), курсист в LIGHT обучение

Запознайте се с нашите курсисти...

Васил Панайотов- мисионско запален млад човек със специален талант в предаване на Библейски часове и разкриване тайните от Небесното царство на хората наоколо. След завършването на AFCOE Европа в Германия, той се връща в България с мечтата да бъде Евангелски работник в Сливенски регион. Преди да започне служенето там той реши да задълбочи познанията си в медико мисионската област чрез LIGHT обучението в България. Нека Бог да благослови и да го ръководи в пътя му напред.





Подкрепете ни с вашите молитви:

"Непрестанно се молете."

1 Солунци 5:17

- **Мисионско пътуване** до Русе, България от 19 до 25 декември със социална и евангелизационна програма
- **Зимен лагер** "Повече от победители", по време на зимната ваканция
- Финанси за **мисионския проект** в Молдова, който ще започне на 14 януари (500 евро)
- Трима от нашите курсисти не могат да покрият **разходите за обучение** (всеки един се нуждае от 500 евро)

Контакти:



Име: Татяна Неделку

Тел: +359 878921393

Email: tia82@mail.ru

Този, който приема едно от тези малки деца в Мое име приема Мен

Изминаха седем седмици от началото на детския здравен клуб в село Баня. Имаме възможност да работим с деца на възраст 7-12 години, повечето от които са от ромски произход. Темите и заниманията ни с тях са свързани с осемте здравни принципа, които са приготвени по интересен и достъпен начин за тях. През изминалия месец успяхме да разгледаме темите за Водата, Храната и Слънчевата светлина. Постарахме се да научим децата колко важно е да пием вода, а също така да я използваме и за лична хигиена. Показахме им какви храни е добре да ядем и кои е добре да избягваме, за да бъдем здрави, силни и енергични. Последната неделя говорихме за слънчевата светлина. Децата разбраха, че не само нашите тела се нуждаят от нея, но слънцето е важно и за нашето душевно здраве. Бог благославя и ръководи всяко събиране с децата. По време на последните ни срещи с тях имаме възможност да научим песента: „Мен Исус е възлюбил“ . Те много я харесаха и през цялото време си я тананикаха. По тяхна инициатива и желание следващия път искат да разгледаме темата за сътворението на света според Библията. Бог е наистина много велик и работи в сърцата както на възрастните, така и на малките деца. Исус търси своите изгубени агънца навсякъде и желае ние да му сътрудничим в тази велика мисия, носейки надежда на всяко едно сърце.

Елена (Сопот, България), курсистка в LIGHT обучение

Запознайте се с нашите курсисти...

Емилия Недева и Качита

Майерс- чудесни момичета с очарователни усмивки.

Емилия (от ляво) е от Русе. След посещението на Дуейн Лемън в тяхната църква с интензивно медико мисионско обучение в сърцето ѝ се появи мечта да служи на Бог чрез



медико мисионската работа. Новината, че ще започне курс на обучение в България бил отговор на нейната молитва. Сега тя обмисля да продължи да служи на Бог в Здравния Център, с. Баня.

Качита (от дясно) е от Англия. Тя имаше много

предизвикателства преди пристигането си в България, но Бог я приюти под крилете си и сега тя е тук. Любовта към хората и мисионският талант са записани във всяка клетка от тялото ѝ. Нейната мечта е да отвори подобен проект като Център за Здраве и в Англия. Тя дойде в България, за да научи повече неща и да види как самоиздържаща се институция работи, надявайки се да открие ключовете за успех в това поле.